

基层医声

黄广才:想做好医生需要学一辈子

■ 梁丽姝 “没受啥罪,也没感觉到疼,排尿顺畅多了,多亏了您。”9月15日,82岁的住院患者周昌奇(化名)握着莘县中心医院泌尿外科主任黄广才的手,感激地说。

诊断为前列腺增生。“老人现在的情况比较严重,最好做微创手术治疗,保守治疗需要长期插尿管,会给生活带来困扰。”黄广才向患者家属分析。

术的好处,老人这才放下心里的戒备,同意做微创手术。在为老人完善了术前检查、多学科综合会诊后,黄广才为老人做了经尿道前列腺激光剜除术。

几位有同样困扰的好友前来做手术。“患者的信任是对我们最大的褒奖,我们做医生的,得付出百分之百的努力,尽量达到最好的治疗效果。”黄广才说。

厚的兴趣,但这项手术对医生的治疗技术要求较高。从电切手术到激光剜除术,需要改变以往十几年的手术习惯,攻克层层技术难关,没有人引领,也没有人指导,黄广才就反复看书、看视频钻研,逐步形成了手术思维。

成电切手术继续治疗。开展前10例手术时,这些问题总会出现,黄广才很受挫。之后,他从各个细节分析,反复打磨,术中出血的情况变少了,他逐渐找回了自信。

孙振亚:治病救人是医生的职责

■ 梁丽姝 “我的身份是医生,医生的职责就是帮助患者减轻痛苦,只有紧盯着患者的需求钻研创新,才能最大限度地造福患者。”9月18日,谈起18年来的从医体会,阳谷县人民医院骨科副主任、手足血管外科主任孙振亚感触颇深。

生。”大学毕业后,他到阳谷县人民医院工作,至今已有18年的时间。“德不近佛者,不可以为医。”孙振亚把这句话铭记心中,并践行在行医的每一个日子里。

刚参加工作,科室的一位老主任的习惯让孙振亚受益匪浅:“50多岁,当了大半辈子医生,还能坚持一周写一个大病历,这种精神让人敬佩。”孙振亚回忆道,老主任的行为也激励着他。

作为一名外科医生,这些年来,每逢深夜遇到突发紧急情况的患者,孙振亚就得熬夜加班做手术。“有时梦到有紧急手术,起来穿上衣服就跑,跑出去才发现是一场梦。”孙振亚说,“生命只有一次,容不得半点马虎,时间对于患者来讲就是生命,不能让患者失去最佳的治疗时机。”

“感谢您培养出医德高尚、医术精湛的好医生。”9月19日,75岁莘县的群众杜玉芬(化名)说。两年前,她腿骨摔伤,住进莘县中医医院护理院康复治疗。经过治疗,杜玉芬逐渐能下床行走,生活也能自理了。

服务,形成以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养有机结合的养老闭环,让老年人在家门口就可享受到便捷的医疗、养老服务。“中心组建专业的查体小组,给辖区内9000余人的老年人免费查体,为他们提供健康体检、医疗咨询、慢病配药等服务,确保老年人安度晚年。”莘州社区卫生服务中心主任李占胜说。

医养结合温暖“夕阳红”

■ 梁丽姝

“社区卫生服务中心的医务人员每周都会给我们检查身体,住在这里很安逸。”72岁的刘书明(化名)住在莘县精达养老服务中心,养老有保障,就医有依靠,他感觉很踏实。

我市织密社保领域“防护网”

本报讯(记者 张英东 通讯员 庞彤焰)9月19日,记者从聊城市社会保险事业中心稽核风控科了解到,今年以来,我市处理社保信访案件97起,涉及金额126.13万元,按时办结率和满意度均保持100%。

基金收支规模的不断扩大,对社保基金安全管理的要求也在不断提高。“聊城市社会保险事业中心稽核风控科负责人庞彤焰说,该中心以打造“安全社保”为目标,扎实开展社保基金风险管理工作,落实“制防、技防、人防、群防”四位一体的全链条基金风险防控体系。

庞彤焰介绍,聊城市社会保险事业中心积极协助解决社保信访问题,化解各类矛盾纠纷。今年,该中心妥善处理各类涉社保投诉88起,群众满意度达100%,有效解决了群众“急难愁盼”问题。

“技防”能力,做到早发现、早预警、早整改。截至今年8月底,全市累计核查疑点信息2555条,查处服刑期间违规领取、重复领取、死亡冒领等133人,追回违规领取的养老金322万元,疑点信息核查、反馈均做到100%,切实维护了社保基金的安全完整。

关于聊城市柳园路与湖南路交叉口雨污分流封闭施工的通告

因柳园路与湖南路交叉口雨污分流项目工程施工,为保证施工期间交通安全及工程建设顺利进行,需要对柳园路与湖南路交叉口进行封闭施工,现通告如下: 一、封闭路段 柳园路与湖南路交叉口两侧机动车道、非机动车道以及湖南路口四个提前右转车道进行分阶段封闭施工。

园路(湖南路南)西侧机动车道封闭,封闭时间为3天;2022年9月27日夜间22:00至2022年9月30日6:00进行湖南路与柳园路交叉口4个提前右转车道进行封闭,封闭时间为4天。

警营绽放文明花

■ 梁丽姝 最近这段时间,在聊城三中,每当学生下晚自习时,总能看到一抹警察蓝,他们每晚都在学校附近巡逻,用警灯照亮学子的回家路,让黑夜中回家的学生安心放心。

文明建设取得显著成效。市公安局常态化开展升国旗、唱国歌、重温入党誓词、过好“政治生日”等主题党日活动,专题党课、理论讲座、报告会压茬衔接,政治轮训、队列训练、练兵考核全员覆盖,典型选树、英模学习,一流创建工作有效开展。

堂、国学宣讲、经典诵读引导民警砥砺优秀品质、夯实立身之本。帮贫济困、法律普及、环境整治、文明宣传等社会公益活动弘扬博爱精神,纾解民忧民困。文明创建的理念深入民警,引领警队,崇尚文明、崇尚道德成为全局上下一致的行为与共识,文明的种子植入每个警员的心中、每个警员的家庭。

保持旺盛活力。我市在全省率先推行农业首席质量官制度,土地承包经营权、集体产权得到有力保护。对外开放高地加快构筑,去年进出口总额超530亿元,连续十年被评为“中国外贸百强城市”;招商引资到位资金累计6300亿元,实际使用外资实现连续翻番。

关于调整建设路(站前街—柳园路)交通管制措施的通告

为加快聊城市建设路(站前街—柳园路)道路翻建工程建设进度,减少施工对民生出行和文明交通的影响,经市住房和城乡建设局与市交警支队协商,对建设路(站前街—柳园路)交通管制措施进行调整,通告如下: 一、封闭施工路段。将原定的建设路(站前街—柳园路)机动车道分段压茬封闭施工,调整为将建设路(站前街—柳园路)机动车道全封闭施工,非机动车道仍保持正常通行。

月15日至2022年11月15日,调整为2022年9月15日至2022年10月15日,工期压缩为1个月。 三、在机动车道封闭施工期间,两侧非机动车道禁止停车,附近通行的车辆请自觉按照路政提示牌的指示通行。因工程施工给沿线各单位和居民、驾驶人带来的不便,敬请谅解支持。

用好“关键一招” 激发内生动力

(上接1版)对此,市自然资源和规划局开发区分局积极作为,按照低效用地再开发政策要求,协调原土地使用权人将42亩地转让给了希杰公司,前后仅用40天就办完所有手续。

设用地指标。”开发区分局综合科科长王彩霞说,项目从去年8月施工到今年8月竣工投产,42亩地的用地容积率从0.4提至1.23,亩产税收从20万元增至近40万元,并提供了500个就业岗位。

营商环境,在全省率先实现“一链办理”四级通办,企业开办最快20分钟办结,新建商品房“交房即办证”,工程项目“拿地即开工”,“无证明城市”建设成效凸显,市场主体总量增长3.5倍。

保持旺盛活力。我市在全省率先推行农业首席质量官制度,土地承包经营权、集体产权得到有力保护。对外开放高地加快构筑,去年进出口总额超530亿元,连续十年被评为“中国外贸百强城市”;招商引资到位资金累计6300亿元,实际使用外资实现连续翻番。

聊城市自然资源和规划局、聊城市公共资源交易中心国有土地使用权挂牌出让公告

聊自然资规告字〔2022〕0902号 2022/09/22

经聊城市人民政府批准,聊城市自然资源和规划局、聊城市公共资源交易中心决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:(见附件) 二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

五、申请人可于2022年9月22日至2022年10月25日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号市政服务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书,CA数字证书办理须知请登录聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)查询。交纳竞买保证金的截止时间为2022年10月25日17时00分。

宗地现状(含地上地下)有异议的,须在公告期内(2022年10月11日前)向市自然资源和规划局书面提出;过期未提出的,则视为认可宗地达到建设要求,具备开工条件。土地成交后,对未发现的地下设施需要迁移的,由竞得人自行解决,费用自理。

保持旺盛活力。我市在全省率先推行农业首席质量官制度,土地承包经营权、集体产权得到有力保护。对外开放高地加快构筑,去年进出口总额超530亿元,连续十年被评为“中国外贸百强城市”;招商引资到位资金累计6300亿元,实际使用外资实现连续翻番。

Table with 4 columns: 宗地编号, 宗地总面积, 宗地坐落, 容积率. Includes details for plot 2022-235, including area, location, and bidding information.

拍卖公告

受委托,我公司近期在洪力自助公益拍卖平台(公众号:洪力,网址:www.honglipai.net)公开拍卖下列标的: 2022年10月12日上午9点拍卖房产10套(分组合拍)。

准:竞买不成功者,保证金于拍卖会后5个工作日内无息全额退还。除法律另有规定外,中国境内的法人、自然人或其他组织均可申请参加竞买。